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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ.  2333/3-12-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τη Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα, με θέμα «ΠΟΕΔΗΝ: Διασωληνωμένοι σε 
απλούς θαλάμους στο νοσοκομείο Καρδίτσας»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στο Γ.Ν. Καρδίτσας στις 30.11.2020 διασωληνώθηκε ασθενής, παρακολουθούνταν 
από ιατρό Εντακτικολόγο της ΜΕΘ Covid-19 έως ότου σταθεροποιηθεί αναπνευστικά και την 
1η Δεκεμβρίου 2020 διακομίστηκε στη ΜΕΘ του Γ.Ν. Λαμίας, χωρικής αρμοδιότητας της 5ης 
Υ.Πε..  Ουδέποτε διασωληνωμένος ασθενής, εφόσον το επέτρεπε η κατάσταση της υγείας 
του, δεν καθυστέρησε να εισαχθεί στη ΜΕΘ του Γ.Ν. Καρδίτσας ή να διακομιστεί σε ανάλογη 
μονάδα άλλου νοσοκομείου. 

Όσον αφορά στους υπηρετούντες στο Γ.Ν. Καρδίτσας ιατρούς, αυτοί ανέρχονται σε 
125, εκ των οποίων 17 επικουρικοί και 32 ειδικευόμενοι. Οι νοσηλευτές που υπηρετούν στο 
εν λόγω νοσοκομείο είναι 336 τον αριθμό και σε αυτούς συμπεριλαμβάνονται 18 επικουρικοί 
και 12 εργαζόμενοι με πρόγραμμα του ΟΑΕΔ. Όσο για τα υπάρχοντα κενά, αυτά αφορούν σε 
35 ιατρούς και 8 νοσηλευτές. 

Όλοι εμπλέκονται στη νοσηλεία περιστατικών covid-19, εκτός των ευπαθών ομάδων, 
αν και οι 4 ιατροί και 22 νοσηλευτές που υπηρετούν στη ΜΕΘ Covid-19 θεωρούνται πλέον 
εξειδικευμένοι και στην αντιμετώπιση περιστατικών Covid -19. Σημειωτέον πως στο Γ.Ν. 
Καρδίτσας οργανώθηκε και λειτουργεί ειδικό πνευμονολογικό τμήμα Covid-19, στο οποίο 
υπηρετούν ιατροί και νοσηλευτές διαφόρων ειδικοτήτων που εναλλάσσονται. 

Πάντως από την έναρξη της πανδημίας το Γ.Ν. Καρδίτσας ενισχύθηκε, λόγω ακριβώς 
αυτής της πανδημίας, με 30 άτομα ως επικουρικό νοσηλευτικό προσωπικό και με 1 
επικουρικό ιατρό εντατικολόγο, αν και είχαν προκηρυχθεί συνολικά 3 θέσεις Εντατικολόγων 
και 1 θέση Παθολόγου. 

Στην ενίσχυση αυτή πρέπει να προστεθούν και οι 5 μόνιμοι ιατροί που διορίστηκαν 
εντός του 2020 και έχουν ήδη αναλάβει υπηρεσία (2 Παιδίατροι, 1 Καρδιολόγος, 1 
Αιματολόγος, 1 Αναισθησιολόγος), ενώ αναμένεται η έκδοση του ΦΕΚ διορισμού ενός 
Παθολόγου (έχει εκδοθεί ήδη η απόφαση διορισμού).  

Το εν λόγω νοσοκομείο θα ενισχυθεί περαιτέρω και μετά την ολοκλήρωση των 
κρίσεων για 1 θέση Ορθοπαιδικού και 1 θέση Ουρολόγου, που βρίσκονται σε εξέλιξη ύστερα 
από αναπομπή. 

Τέλος, κι όσον αφορά στο υγειονομικό προσωπικό που έχει προσβληθεί από το νέο 
κορωνοϊό και έχει νοσήσει, αυτό ανέρχεται σε 44 άτομα. Αυτονόητο είναι, πως, όταν νοσεί 
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οποιοσδήποτε υγειονομικός, ακολουθείται κατά γράμμα το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ, όπως 
αυτό είναι αναρτημένο στη επίσημη ιστοσελίδα του ΕΟΔΥ.  

Τέλος, τόσο για το προσωπικό, όσο και τους ασθενείς του Γ.Ν. Καρδίτσας, υπάρχει 
επιχειρησιακό σχέδιο προετοιμασίας για την υποδοχή και νοσηλεία περιστατικών covid-19. 
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